حـــــــــــل الواجــــــــــــب الأول التــغير الأجتماآآعــــــــي

س1/ يعتبر التغير الاجتماعي.؟
1 ـ ظآهرة نفسيه
2 ـ ظآهره آجتماعيه
3 ـ ظاهرة بيولوجيه
4 ـ ليس مماسبق
س2/ التغير الاجتماعي الذي حدث قديما هو تغير..؟
1 ـ مخطط
2 ـ مخطط ومقصود
3 ـتلقائي وغير مخطط
4 ـ جميع ماسبق
س3/ من آليات التغير الأجتماعي..؟
1 ـ الانتشار
2 ـ الذكاء والبيئه الثقافيه
3 ـ الاختراع والاكتشاف
4 ـ جميع ماسبق
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الواجب الثاني

أثر بفكره ونظرياته في مفهوم التطور الاجتماعي وانتشار استخدامه:
1- وليم اوجبرن
2- دور كايم
3- دارون
4- اوجست كونت
تأتي صعوبة دراسة التغير الاجتماعي من مظاهر من اهمها:
1- طبيعة الظاهرة الاجتماعيه المدروسة
2- موقف الباحث من الظاهره المتغيره
3- أوب
4- ما سبق لا ينطبق
مرحلة تجميع المعلومات عن الموضوع الجديد بغرض تحديد درجة فائدته هي:
1- مرحلة الاحساس
2- مرحلة الاهتمام
3- مرحلة المحاولة
4- مرحلة التبني





الواجب الثالث التغير الاجتماعي

نظرية الصراع الثقافي(التناقضات الثقافيه) ترى ان سبب التغير الاجتماعي هو:
1- عدم التوافق الثقافي
2- التناقض الثقافي
3- الصراع الثقافي
4- جميع ماسبق

تتلخص العلاقة بين التكنولوجيا والمجتمع في:
1- الموقف الاجتماعي يؤدي الى الاختراع المادي
2- يؤثر الاختراع في حياة المجتمع
3- تؤثر التكنولوجيا في المجتمعات بحسب اختلافها الثقافي
4- جميع ما سبق

تنظر النظرية الوظيفية للتغير الاجتماعي على انه:
1- ظاهره مرضية في المجتمع
2- ظاهره صحية في المجتمع
3- ظاهرة محايدة
4- جميع ماسبق

من اهم مظاهر التغير في النظام القرابة والاسرة في المجتمع السعودي:
1- تقلص شكل الاسرة الممتدة مقابل الاسرة النووية
2- انتشرت ظاهرة الزواج بين السكان من مختلف مناطق المملكة
3- أوب
4- لم يتغير نظام القرابة والاسرة بالمملكة

